

УДАРНИК

№ 32 (59).

23

И Ю Н Я 1932 г.

Газета Канткома
ВКП (б) Кантиспол-
кома и Кантпроф
совета.
Золотое АССРНП

Все на поля! на борьбу за 100 проц. Вы- полнение республиканского плана сева.

Беспощадный огонь по демобилизационным настроениям по правым
оппортунистам — дезорганизаторам боевых темпов

Постановление внеочередного бюро крайкома ВКП (б) от 16 июня 1932 г.

Крайком констатирует оппортунистическую демобилизацию в ряде районов, полное непонимание политическо-хозяйственного значения выполнения всего посевного плана по краю.

В целях создания немедленного перелома, обеспечивающего безусловное выполнение плана сева, признать необходимым:

1. Пленум крайкома отложить.
Просить крайКК отложить пленум крайКК до окончания сева.

Предложить Немобкому пленум обкома отложить. Предложить райкомам отложить созыв пленумов до окончания плана сева.

2. Командировать членов бюро крайкома, президиума крайисполкома и крайРКИ в районы.

3. Объявить декадник борьбы за полное выполнение плана сева.

4. Обсудить в каждом колхозе, в каждой бригаде конкретные мероприятия по выполнению плана в данном колхозе, в данной бригаде и мобилизации дополнительных ресурсов на перевыполнение плана в порядке встречного и по организации помощи отстающим. Широко развернуть социалистическую помощь колхоза колхозу на основе массовой работы среди колхозников и заключения договоров с немедленной оплатой деньгами за выполненную работу, решительно пресекая имеющие место, вопреки прямым директивам крайкома, факты администрирования в организации соцбуксира (Б. Кэрабулак, Хвалынск).

5. Крайком обязывает райкомы оказать практическую помощь семенами, тяглом и т. д. в посеве поздних культур (просо, огородные, бахчевые) как колхозникам по необобществленному посеву, так и единоличным хозяйствам.

6. Завершение плана сева должно в основном идти за счет посева проса, бахчевых, огородных и подсолнуха на силос. При посеве обязательно проводить, предварительное скашивание травы.

7. Крайком еще раз требует решительного улучшения дела учета посева, в частности силосного подсолнуха, необобществленных посевов колхозников и посевов единоличников.

8. Обязать краевую и местную печать развернуть активную борьбу за успешное проведение декадника сева, против демобилизационных, оппортунистических настроений к выполнению посевных планов.

9. Парторганизация края должна мобилизовать массы колхозников и единоличников на полное выполнение обязательства края перед страной, на досев в декадник 750.000 гектаров, остающихся до выполнения плана.

Постановление бюро ОК и президиума ОКК ВКП (б), совместно с секретарями канткомов и председателями кантКК от 16 июня 1932 года.

Заслушав сообщение тов. Птухи о решении крайкома — объявить декадник полного выполнения посевного плана с 15 по 25 июня, — бюро ОК, ОКК, совместно с секретарями канткомов и председателями кантКК постановляют:

1. Принять решение крайкома к неуклонному исполнению. Немедленно бросить все силы партийной организации в колхозы, бригады для организации, масс колхозников и трудящихся единоличников на выполнение посевного плана к 25 июня под лозунгом: „Каждый колхозник и трудящийся единоличник участвуют в выполнении посевного плана республики“.

2. Оказать широкую помощь колхозникам и трудящимся единоличникам в посеве их приусадебных огородов и бахчей.

3. Всем участникам совещания немедленно выехать на места для проведения декадника, решительно пресекая демобилизационные настроения.

Постановление бюро КК ВКП (б) от 18 июня 1932 года.

Заслушав сообщение тов. Андрианова о решении бюро крайкома и обкома бюро Золотовского канткома совместно с кантонным активом принимает это решение к неуклонному исполнению.

Предлагается всему активу не позднее 6 часов веч. 18 июня выехать в бригады для мобилизации колхозников на разрешение боевой задачи завершения выполнения плана сева по республике.

Обязать кантуполномоченных провести в каждой бригаде проработку вопроса о декаднике завершения плана сева по кантону (конкретные мероприятия по завершению плана в бригаде, колхозе, буксир отстающим).

Развернуть массовую работу по привлечению к севу единоличные хозяйства, в случае необходимости выдать им семесуду и вернуть весь скот взятый колхозом для пахоты.

Дирекции МТС предложить закончить сев полностью в районе своей деятельности наметить мероприятия по буксиру района Н. Банновской МТС.

На время декадника запретить всякие отпуски и выезды за пределы кантона активу без разрешения канткома, отложить пленум КИК'а на неопределенное время, запретить созыв всяких слетов, совещаний.

Предложить партийкам мобилизовать парторганизацию, колхозный актив, на разрешение этой важнейшей хозяйственно-политической задачи — полного выполнения плана сева по кантону, ведя решительную борьбу с демобилизационными настроениями и попытками разрешения этой задачи административным путем.

Рабселькоры — на передовые позиции! рабселькорский слет объявил себя мобилизационным на ударное завершение сева и образцовую подготовку к уборочной.

Краевой слет рабселькоров по предложению делегаций Иловлинского, Новоанненского, Михайловского и Баландинского районов, принял следующее постановление:

В ответ на решение бюро крайкома ВКП(б) от 16 июня и обращение колхозников ударников Чубаревского района УССР краевой слет рабселькоров объявляет себя мобилизационным на ударное завершение планов третьей большевистской весны и образцовое проведение подготовки к уборочно-заготовительной кампании.

Слет призывает всю печать и рабселькоровскую армию края по большевистски включиться в декадник борьбы за полное выполнение плана сева с тем, чтобы в течение этого срока победно завершить сев во всех районах, совхозах, МТС, колхозах и единоличном секторе, широко используя опыт борьбы за планы сева ведущих районов края.

Необходимо широко обсудить постановление крайкомом от 16 июня в каждом совхозе, в каждой бригаде, наметить конкретные

мероприятия по завершению сева и мобилизовать все силы на реализацию указаний крайкома: изыскание дополнительных ресурсов на перевыполнение планов сева в порядке встречных, широкое развитие социалистического буксира, решительную борьбу против демобилизационных, оппортунистических настроений.

Совещание призывает печать и рабселькоров в районах, закончивших сев и в районах еще не завершивших планы сева, вслед за окончанием сева немедленно развернуть рейд проверки готовности к уборочно-заготовительной кампании. Слет устанавливает в порядке проведения рейда следующие маршруты.

Первый маршрут — организация труда: внедрение в совхозно-колхозное производство шести исторических условий тов. Сталина правильной реализация постановления ЦК ВКП(б) от 4 февраля' проверки рабочих планов.

Второй маршрут — ремонт инвентаря: мобилизация внутренних ресурсов, правильная организация работ мастеров, полная работоспо-

Ушахиныцы откликнулись первыми

Узнав о решении Крайкома и обкома о ударнике полного завершения сева Ушахиныцы собрали расширенный пленум сельсовета с присутствием большого количества колхозников единогласно постановили продолжить сев и провели это на деле выехав на поля.

Ушахиныцы выдержали престиж передового колхоза.

Коню и трактору — хорошую дорогу.

Борьба за механизацию сельского хозяйства, борьба за сохранение сильного колхозного коня неизбежно связана с борьбой за хорошую дорогу, за хороший мост.

Особенно следовало бы обратить на это внимание в Золотовском кантоне где бесчисленное количество гор, оврагов, где дороги пересекаются ручьями или проложены по краю оврага без всяких защитных приспособлений.

Наши дороги портят тракторы, калечат лошадей рвут сбрую и ломают повозки.

Однако на это не обращается должного внимания, несмотря на проводимый по АССРНП месячник по борьбе с бездорожьем, ни один сельсовет не только не сделал что либо в этом отношении, но даже не подумал о организационной подготовительной работе.

Месячник по борьбе с бездорожьем по Золотовскому кантону определенно срывается.

РКИ должна вмешаться, выявить чем больно наше дорожное строительство и кое кого полечить.

способность всего тракторного парка.

Третий маршрут — подготовка тягла: полная реализация постановлений партии и правительства о коне изжитие обезлички, корма.

Четвертый маршрут — культурность, бытовое обслуживание работающих на полях: массово разъяснительная работа, регулярный выпуск стенгазет, снабжение литературой, радио, улучшение общественного питания.

Пятый маршрут — эстафета высокого урожая: борьба с вредителями сельского хозяйства, качество прополки, борьба с потерями, подготовка конвейерной сдачи хлеба государству.

Проведение всех этих мероприятий должно быть полностью увязано с решениями партии и правительства о хлебо и ското-заготовках, развитии советской торговли, с новым законом о сельхозналоге, а также со строительством Камышинской плотины и гидростанции.

6 УСЛОВИИ Т. СТАЛИНА В ОСНОВУ БОРЬБЫ ЗА УРОЖАИ

ПРОПОЛОЧНО ПРОПАШНАЯ КАМПАНИЯ ПОДУГРОЗОЙ СРЫВА

До сих пор почти ни один колхоз не произвел полки ранних зерновых культур, в первую очередь пшеницы, за исключением Гусево, Сбольяниновки и одного-двух других колхозов, которые частично произвели эту работу, совершенно никто не приступил к пропашным, мотыжным и прореживанию пропашных культур. Особенно безобразно обстоит дело в колхозах в Лептовском, В. Банновском, Н. Банновском, Золотовском где озимый подсолнечник и подсолнечник-падалица перерос, вытянулся, заглушен травой и никто об этом не беспокоится, ни кантонные организации, ни сами колхозы. Таким образом, на наших глазах погибает урожай. Также обстоит дело с опередными культурами, которые особенно нуждаются в хорошем уходе.

Помимо этого, появляются всходы ярового подсолнечника, кукурузы, проса, хорошие всходы картофеля, которого пока посажено очень мало. Все эти культуры требуют срочной полки, пропашки, мотыжения.

Почему же к этим работам колхозы не приступают, где корень зла?

Правда, сейчас проводится заключительный декадник сева, ремонт уборочного инвентаря, приступили к сенокосу и пр. следовательно, имеется некоторое напряжение с рабочими руками, но все же эти работы не дают никакого основания губить урожай уже посеянных пропашных культур. С другой стороны, еще имеются невыходы на работу колхозников и колхозниц и, пожалуй, довольно значительный. Это последнее обстоятельство является очевидным фактом. Здесь необходимо принять максимум практических мер по ликвидации невыходов на работу, как путем массовой общественно-разъяснительной работы среди колхозников, так и путем действительного налаживания общественного питания, на работах. Создания удовлетворительных культурно-бытовых условий для колхозников.

Прополочно-пропашные работы должны быть обеспечены в первую очередь.

Уполномоченные КИКа, сельпоссоветы должны принять самые энергичные меры по организации прополочно-пропашной кампании. Ни одного гектара не

должно пропасть от сорняков.

Большинство колхозов имеет достаточное наличие конных пропашников, как фабричных, так и кустарно-самодельных, и ручных планеток. При правильном полном использовании этого конно-прополочного инвентаря, как это предусматривается и в рабочих планах, прополочно-пропашные работы могут быть выполнены полностью.

Факты прошлого года показывают, что к использованию конных пропашников колхозы отнеслись очень небрежно, в условиях настоящего года это будет преступно. Все пропашные и ручные планетки должны быть использованы полностью.

МТС необходимо срочно использовать все возможности по приспособлению радосеялок к пропашке междурядий на конной и тракторной тяге.

Больше внимания прополочно-пропашной кампании, привлекать к ответственности конкретных виновников, срывать эту важнейшую хозяйственно-политическую кампанию.

Агроном Мартыненко.

Постановление президиума ККК ВКП (б)

Президиум ККК ВКП(б) констатирует: случай пьянки 24 мая руководящей головки Золотовского затона вскрыл безобразную картину тесной спайки руководящих т. т. директора затона Ткаченко, председателя места Баженова, масовика Калинина как между собой так же и с частью рабочих и служащих затона в том числе с чуждым элементом (Рудаков, Калинин Петр и других). Зажим критики и самокритики (преследование работника Мартыненко). Сплавление непригодных им рабочих с производства (Маслова) семейственности (в конторе затонууправления служили трое родственников Верещагиных). Отсутствие массовой работы среди рабочих затона, игнорирование введения на производстве 6 условий т. Сталина, падение дисциплины среди рабочих и служащих, что привело затон к резкому снижению производительности труда (количество прогулов по неуважительной причине в мае по сравнению с апрелем увеличилось в 5 раз) и к увеличению влияния на рабочих затона классово чуждых элементов.

Т. Ткаченко как руководитель затона, член канткомма и член бюро ячейки, Баженов А. предместкома и член бюро ячейки, Калинин А. кандидат ВКП(б) масовик и Сахаровский председатель Кантсовпрофа, имея прорывы в работе затона по зимнему судоремонту и серьезные предупреждения со стороны КК ВКП(б) и ККК ВКП(б) не только не вскрыли КК истинного положения дел в затоне, не постарались учесть это предупреждение и по большевистски оздоровить работу затона, но замазывая глаза КК ВКП(б) и ККК ВКП(б) продолжали работать в атмосфере голого администрирования зажима критики и самокритики, разложили ячейку ВКП(б) и пользуясь своим положением создали вокруг себя крепкую спаянную группу, создавая тем самым трудные условия для работы ККК ВКП(б) по разследованию имеющихся заявлений на ненормальности в затоне.

Президиум ККК ВКП(б) постановляет директору затона т. Ткаченко за систематическую пьянку и связь на почве пьянки с служащими затона в том числе и с чуждым элементом, за зажим критики и самокритики, за допущение семейственности в затонууправлении, за необеспечение руководством затона, симулирование покушения на него с целью скрыть следы попойки, вынести строгий выговор в последний раз предупредить его что в случае повторения подобных явлений т. Ткаченко поставить себя вне рядов партии.

Т. Ткаченко с руководства затона снять, передать для использования на низовой работе в производстве запретив занимать ответственные должности в течении 1 года.

Т. Баженову А. за отсутствие массовой работы среди рабочих затона, за грубость в отношении к рабочим за недисциплинированность, за пьянку, за непринятие мер к поднятию трудовой дисциплины среди рабочих затона, дать строгий выговор предупредить его что в случае повторения подобного отношения к делу это поставит его вне рядов партии. Т. Баженова снять с руководящей работы предместкома Золотовского затона передать на низовую работу, запретив в течении 2-х лет занимать ответственные должности.

Т. Сахаровскому за систематическую пьянку, за допущение пьяной спайки, семейственности среди руководящей головки затона, за непринятие мер к ликвидации прорыва в затоне, за отсутствие руководства профессиональными организациями кантона дать строгий выговор в последний раз предупредить его в случае повторения подобного отношения к делу это поставит его вне рядов партии.

т. Сахаровского с должности предкантпрофсовета снять.

Вопрос о т. Калинин А. отложить и разобрать в его присутствии когда он вернется из командировки.

В кооперации кумовство не изжито

В магазине сельПО три женщины, в том числе Дель зав. култ магазином, рассматривают готовое женское белье—две пары панталон. Одна из них заявляет продавщице что одну пару берет, но тов Дель энергично свертывает обе вещи и говорит "я беру их себе, ты Зина отложи их, я деньги принесу потом..". Продавщица, Зина Симанова, услужливо "откладывает" товар оставив другую покупательницу ошеломлен

ную таким оборотом дела. Маленький факт, но он красноречиво вскрывает большие стороны нашей кооперации: товар отпущен не тому кто первый заявил о покупке его, а своему знакомому и он не продац, а остался лежать "отложенный" ждать когда у этого знакомого будут деньги.

РКИ должна крепко ударить по кумовству и с "откладыванием" товара.

Зам. отв. ред. МОРОЗОВ.

КРЕПЧЕ БИТЬ ПО ОПОРТУНИСТИЧЕСКОЙ НЕДООЦЕНКЕ РЕАЛИЗАЦИИ ЗАЙМА

100 проп. подписки на заем к сессии ЦИК,а АССРНП.

Задание по реализации займа четвертого завершающего года пятилетия в нашем кантоне выполняется до безобразия медленно. На 21 июня выполнено 20 проц. или 42 тысячи всего плана. Только ряд колхозов провернули это дело да и то далеко недостаточно. Вот они: Шербаковна — проведена подписка там на 25 проц. Ровно—10. Ушахино—11. Морозово—25. Золотове 27. И все, остальные колхозы подписку не развернули, если где и сделано это то отсутствует ее оформление и дача сведений в кантсбернаксу.

Проведение подписки по рабочим и служащим также не обеспечивает боевых большевистских темпов. В Золотове, где сосредоточена основная масса рабочих задание выполнено на 58 проц. В Н. Банновке—27.

Подписка по кантонным учреждениям (кантцентр) также проходит очень слабо. На 21 июня задание выполнено на 38 проц. Ряд учреждений еще не имеют 100 проц. охвата подпиской своих сотрудников. (Кантпотребсоюз—56 проц. КИК—80 пр. и др.) а больница почти сельПО, нефтесклад совсем даже не произвели подписки.

ние в реализации займа объясняются не достаточной мобилизованностью на это дело профсоюзных, комсомольских и партийных организаций Совпроф проработав с председателем месткома дав им приказ «вести массовую работу» но плохо, что создание бригад из рабочих и служащих по проведению подписки, применение в этом соревнование и ударничества—из поля зрения совпрофа выпали.

Комсомольские ячейки с. Золотового так же практического ничего не сделали Кантком успокоился только высылкой в села уполномоченных.

Позорное отставание в реализации займа нужно во что-бы то ни стало ликвидировать. Боевой задачей всех организаций должно быть—100 проц. выполнение.

Шиловцы решили биться за 200 проп. выполнение задания по займу

Правление и актив Шиловской сетевязальной артели на расширенном пленуме сельсовета дали обязательство добится выполнения задания по займу для сетевязальной артели на 200 проц.

ние задания к сессии ЦИК,а АССРНП. На основе этого совпрофу, канткому КСМ и всем кантонным организациям следует немедленно мобилизовать все силы на успешное завершение реализации подписки на заем четвертого завершающего года пятилетия.

Сводка

о ходе мобилизации средств II квартала на 20 июня.

Сельсоветы	проп. выпол. ния.	Проц. прирост за 5-днев
Золотове	141	15
Суворово	26	—
Шилово	23	—
Дубовка	20	—
Студенка	19	—
Н. Банновка	15	1,3
Обольянинов.	15	—
В. Банновка	13	—
Ушахино	11	—
Лапоть	11	—
Даниловка	9	—
Рогаткино	8	—
Шербаковка	7	—
Гусево	6	1
Морозово	6	—
Романовка	5	—
Меловое	4	—
Ваулино	3	—
Ровино	2	—
ИТОГО	23	1,5